ESCOLA: DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Leia com atencdao o texto. Depois, responda as questdes interpretativas:

Bezerro invade via expressa do Rio de Janeiro

Um bezerro apareceu na manhad desta quarta-feira (5) em um viaduto de grande
movimento na zona portuaria do Rio de Janeiro. Duas pistas chegaram a ser fechadas para a
retirada do animal.

O bezerro invadiu a via expressa Linha Vermelha, uma das principais do Rio. Equipes da
prefeitura tentaram retirar o bezerro, mas ele correu até o viaduto do Gasémetro. Duas pistas
foram fechadas para evitar acidentes.

Diante da movimentacéo, o animal ficou agitado e precisou ser amarrado a uma mureta.
Um homem que se apresentou como dono do bezerro chegou ao local.

A tentativa era colocar o animal dentro de um veiculo de transporte, mas o bezerro chegou
a sentar na rampa de acesso. Ele teve que ser carregado e foi retirado da via por volta de 9h10.

O presidente da Comissdo de Defesa dos Animais da Camara de Vereadores do RJ
informou que o animal resgatado ficar4 no Centro de Controle de Zoonoses para receber todos o0s
cuidados e o dono do bezerro ser4 multado.

Disponivel em: <https://tvbrasil.ebc.com.br/reporter-brasil-tarde/2023/07/bezerro-invade-expressa-do-rio-de-janeiro>.
Publicado em: 05 de julho de 2023.

Questao 1 — Qual a intencdo do texto acima?

( x ) noticiar.

() entreter.

() debater.

Questéao 2 — Releia:

“Duas pistas chegaram a ser fechadas para a retirada do animal.”

A gue animal o texto se refere?
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Questao 3 — Na frase “O bezerro invadiu a via expressa Linha Vermelha, uma das principais do

Ri0.”, a parte destacada é:
() uma concluséo.

( x ) uma explicacao.
(

) uma exemplificacao.

Questdo 4 — No segmento “Equipes da prefeitura tentaram retirar o bezerro, mas ele correu até o

viaduto do Gasometro.”, o termo grifado poderia ser substituido por:

( ) “pois”.
( x) “porém”.
() “portanto”.

Questao 5 - Sublinhe a seguir o vocabulo que estabelece a relacao de finalidade:

“Duas pistas foram fechadas evitar acidentes.”

Questao 6 — Segundo o texto, o bezerro “precisou ser amarrado a uma mureta” porque:
() “teve que ser carregado’.
( x ) “ficou agitado, diante da movimentacao”.

() “chegou a se sentar na rampa de acesso”.

Questao 7 — O trecho “Um homem que se apresentou como dono do bezerro chegou ao local.” é:
( x ) uma narragéo.
() uma descrigéo.

() uma argumentacéao.

Questao 8 — Em “[...] e foi retirado da via por volta de 9h10.”, o texto informa:
() ahora precisa em que o bezerro foi retirado.
() ahora suposta em que o bezerro foi retirado.

( %) ahora aproximada em que o bezerro foi retirado.

Questao 9 — Na passagem “[...] o animal resgatado ficara no Centro de Controle de Zoonoses
para receber todos os cuidados e o dono do bezerro serd multado.”, o texto revela fatos que:

( %) se somam.

() se alternam.

() se contrastam.
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